

Posudek vedoucího

Autor práce: Bc. Ondřej Kopecký

Název práce: Analýza a charakteristika vybraných polymorfních mikrosatelitů z řádu trubkonosí a tučňáci a konzervovaných ptačích mikrosatelitů u čápa simbila (*Ciconia abdimii*).

Typ práce*: diplomová

Vedoucí práce: RNDr. Petr Nádvorník, Ph.D.

	Kritérium hodnocení	Hodnocení						nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	zájem o řešenou problematiku (četnost diskusí s vedoucím, znalost relevantní literatury)	X						
2	samostatnost při sepisování práce	X						
3	úroveň jazykového projevu	X						
4	pracovní aktivita	X						
5	manuální zručnost, pečlivost a spolehlivost	X						
6	samostatné provádění experimentů	X						
7	vyhodnocování a interpretace experimentálních výsledků	X						
8	plagiátorství	Ano		Ne				

Poznámka 1: Pokud charakter práce nedovoluje použít některé z Kriteříí hodnocení, použijte sloupec "nelze hodnotit"

Poznámka 2: Hodnocení křížkujte

Poznámka 3: Do výsledné známky započítejte jen hodnocené položky

*- doplňte „bakalářská“ nebo „diplomová“

Známka	A
---------------	----------

Komentář k práci, připomínky a dotazy (nepovinné), slovní zhodnocení proč vedoucí hodnotil tímto způsobem (zejména při horším známkování)

Student Ondřej Kopecký k diplomové práci přistupoval zodpovědně a pozitivně o své vůli. K práci jej nebylo třeba nutit, byl vždy aktivní, velmi samostatný a pracoval s rozmyslem. Neomezoval se pouze na nutné minimum, ale o tématu přemýšlel, navrhoval další možné experimenty a analýzy a většinu těchto návrhů sám realizoval a dovedl ke zdárnému konci. Pracoval pečlivě a systematicky, s přibývajícimi zkušenostmi se zvyšovala jeho samostatnost v laboratoři i v práci s vědeckou literaturou. I když byl mnou vedeným studentem, fakticky jsem měl pocit, že pracuji v mnoha ohledech s rovnocenným kolegou, který si dělá svoji práci a pouze se mnou diskutuje její dílčí části, kde bych mohl být užitečný radou nebo pomocí. Na základě výše uvedeného tedy s čistým svědomím doporučuji jeho diplomovou práci k obhajobě.

Závěr: práci doporučuji k obhajobě.

V Olomouci dne 17. 5. 2024

RNDr. Petr Nádvorník, Ph.D.